



**OBČINA DOBROVA- POLHOV GRADEC
ŽUPAN**

Ul. Vladimirja Dolničarja 2,
1356 Dobrova
Tel.: 3601-800, Fax.:3601-805

Številka: 014/0008-2007-2
Datum: 11.06. 2007

OBČINSKEMU SVETU, tu

Predlog za uvrstitev na dnevni red

ZADEVA: Dodaten sklep – pod točko 1

Predlog sklepa v zvezi s predlogom prenosa poslovnega deleža Javnega Holdinga Ljubljana, d.o.o., v JAVNEM PODJETJU LJUBLJANSKE TRŽNICE d.o.o., ŽALE Javno podjetje, d.o.o., in PARKIRIŠČA JAVNO PODJETJE d.o.o. na Mestno občino Ljubljana

Poročevalec: Lovro MRAK, župan

Obrazložitev:

Javni Holding Ljubljana želi na svoji naslednji redni seji sveta ustanoviteljev ponovno razpravljati o predlogu prenosa javnega deleža;

»Prenos poslovnega deleža JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o., v JAVNEM PODJETJU LJUBLJANSKE TRŽNICE d.o.o., ŽALE Javno podjetje d.o.o. in PARKIRIŠČA JAVNO PODJETJE d.o.o., na Mestno občino Ljubljana.«

Skupščini je bil predlagan sklep, da Skupščina soglaša, da kot edini družbenik v omenjenih treh družbah svoj poslovni delež v celoti neodplačno prenese na Mestno občino Ljubljana. Na seji skupščine, ki je bila 7. februarja 2007, so ob obravnavi omenjenega predloga, družbeniki sprejeli sklep, da se odločanje o navedeni točki preloži na naslednjo sejo skupščine, da bodo predhodno posredovani predlog obravnavali tudi občinski sveti primestnih občin, ki so družbenice.

Občina je že sprejela stališče, da nima upravljaljskih in kapitaljskih interesov pri javnih službah holdinga, za katere se predlaga, da se prenese poslovni delež na Mestno občino Ljubljana.

Predlog članom občinskega sveta:

Občinskemu svetu občine Dobrova- Polhov Gradec se predlaga, da sprejme naslednji sklep, ki predstavlja dopolnitev sklepa, ki ga je občinski svet že sprejel na svoji 3. redni seji, št. **23/4/3**;



OBČINA DOBROVA- POLHOV GRADEC
ŽUPAN

Ul. Vladimirja Dolničarja 2,
1356 Dobrova
Tel.: 3601-800, Fax.:3601-805

SKLEP:

»Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec se strinja s predlogom MOL, da se brezplačno prenese poslovni delež JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o., v JAVNEM PODJETJU LJUBLJANSKE TRŽNICE d.o.o., ŽALE Javno podjetje d.o.o. in PARKIRIŠČA JAVNO PODJETJE d.o.o., na Mestno občino Ljubljana.

Občina Dobrova- Polhov Gradec kot solastnica omenjenih podjetij v deležu 2,16% v zameno zahteva, da se iz dodatnih sredstev, pridobljenih v ta namen, izgradi povezovalni kanal fekalne kanalizacije iz Dobrove proti Ljubljani, s končnim priklopom na čistilno napravo Ljubljana.«

Lovro MRAK l.r.
Župan